

用创新给环境以友好的拥抱

公考通网校

www.chinaexam.org



最新最全公考资讯



听课刷题专用 APP

用创新给环境以友好的拥抱

当前，我国环境污染严重，生态极端脆弱，水污染、大气污染事件频发，给人民的身体健康和心理都造成了严重的影响，究其原因，个别政府无作为，唯 GDP 论，以牺牲环境为代价追求经济的发展，不重视环保；企业为追逐利益，将环保置之脑后；公民个人缺乏环保意识；在制度上缺乏相应的法律法规。所以，我们要一改往日做法，用创新拥抱环境。

第一段：开篇点题。首先论述目前我国环境存在的问题和问题产生的原因，最后点明主题：我们要一改往日做法，用创新拥抱环境。

实现环境友好要创新环保制度。在当下严峻的环境压力之下，许多国家已经开始了积极的探索，并取得了不错的成效。例如，美国制定了减少温室气体和臭氧排放政策，为购买新能源汽车和安装太阳能设备的家庭提供财政补贴，不仅在政策制度上给予支持，更在百姓关心的资金上给予扶持，大大提高了百姓的行动力。当然，我国也有许多探索成功的案例，陕西的以排污许可为核心的环境管理制度体系、浙江省的十米河长制度、广东省的环保警察队伍，都让人眼前一亮。这些创新举措无疑给我们创建友好型环境增色不少，也让环保有法可依，有了制度的保障。

第二段：分论点 1——实现环境友好要创新环保制度。首先通过美国的实际例子来论证创新环保制度的好处，然后过渡到我们国家一些创新环保制度的举措，最后说明这些举措的积极意义。

实现环境友好要创新科学技术。正所谓“天下之事，非新无以为进”，创新的重要性不言而喻，无论是个人企业还是国家的发展都离不开创新，环境这个大课题的发展同样离不开科技创新。炼油设施的改进和催化式排气净化器的发明很好的治理了汽车尾气，使大气污染得到了有效治理；节能技术和新能源行业的发展推动了减排，共享单车、摩拜单车、纯电动微公交都让低碳生活离我们越来越近。通过科学技术的创新，不仅提高了能源使用率，节省了大量能源，还减少了污染物的排放，让环境美好近在眼前，让人们的身體和心理都得到了舒缓。

第三段：分论点 2——实现环境友好要创新科学技术。整段论述创新科学技术的意义。

实现环境友好要创新思想意识。被动的做事只让人徒感压力，而主动的做事则能达到事半功倍的效果。让一个人主动办事的最佳途径就是提高、创新思想意识。在经济迅猛发展、信息高速化的今天，很少有人不懂环保，也极少有人没有听过资源节约型、环境友好型社会。所以许多人做不到环保不是因为不懂环保，而是环保意识乏旧。电子烟花爆竹和微烟无硫技术固然不会造成环境污染、火灾隐患，而且可以循环利用，节约环保，但是成本高。有多少人愿意为了所谓的环保而牺牲自己的利益呢？这就需要我们创新思想意识，转化公民意识，将“我增加了成本”转化为“我呼吸了新鲜空气”，只有思想意识跟的上，环境友好才指日可待。

第四段：分论点 3——实现环境友好要创新思想意识。首先论述目前存在的思想意识的问题，最后论述创新思想意识对于环保的重要性。

道阻且长，行则将至。为了让我们的天更蓝，云更白，空气更清新，让我们用创新给环境以友好的拥抱吧。

用制度创新构建稳固的壁垒，用科技创新打造尖锐的武器，用意识创新消除糟粕，用创新打造美好的环境，让我们的生活多一抹绿，少一片白；多一些清新，少一点臭味；多一片云，少一点霾。

第五段：总结全文。用制度创新构建稳固的壁垒，用科技创新打造尖锐的武器，用意识创新消除糟粕，用创新打造美好的环境。

（本文有改编）

【公考通文章小结】

人类的一切活动都离不开环境，由于过去粗放式的发展模式，过度消耗了我们的自然资源，使整个生态系统受到了破坏，造成环境风险的升高、生态环境质量明显下降等问题。随着我国经济的发展，有效利用能源、减少环境污染、降低安全生产事故频次、防止突破环境事件，确保生命安全的重要性日益凸显。所以，保护环境是我们义不容辞的责任。

【公考通分析文章结构】

一、开篇点题——我们要一改往日做法，用创新拥抱环境。

二、详细论证部分：（一）实现环境友好要创新环保制度。

（二）实现环境友好要创新科学技术。

（三）实现环境友好要创新思想意识。

三、结尾：总结全文。用制度创新构建稳固的壁垒，用科技创新打造尖锐的武器，用意识创新消除糟粕，用创新打造美好的环境。

【公考通积累】

1、天下之事，非新无以为进。

2、转化公民意识，将“我增加了成本”转化为“我呼吸了新鲜空气”。

3、道阻且长，行则将至。

4、让我们的生活多一抹绿，少一片白；多一些清新，少一点臭味；多一片云，少一点霾。